
Učenje  o   Republici Srbiji  - korelacija predmeta 

 Tokom septembra i oktobra meseca. godine   učenici  su iz prirode i društva učili o Republici Srbiji, 
počevši od njenog položaja i simbola, preko reljefa, voda, klime, pa do znamenitosti  i nacionalnih parkova. 
Kako bi gradivo što bolje usvojili i svoju zemlju bolje upoznali ostvarena je korelacija sa predmetom likovne 
kultura kroz nastavne jedinice Simbolika boja i Površina i boja.  
Učenici su na ved iscrtanim, gotovim, velikim,  nemim kartama RS, a u okviru grupa od po četiri člana,  imali 
zadatak da predstave crtežima određene veličine   znamenitosti Srbije, a onda crteže i  da zalepe na 
odgovarajudi deo teritorije po kome je određena oblast Srbije i poznata.  
  
Konačan,   vidljiv rezultat rada,  je karta RS na zastavi pravljenoj od papira, uz dodat grb, tekst himne i  sliku 
narodne nošnje  Šumadije, a ono što je značajnije, zalaganje, trud i ljubav  ka svojoj domovini poneli smo u 
nama. 
 
   Izgled panoa: 
 
 
  
 
 
 Pevanje himne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          



            Pripremljena  karta                                    Grupni oblik rada 
 
 
 
 
 
 
  
  
 

 
 
 
 
 
 
 
   Rezultat rada 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  Nakon toga, od gline smo pravili suvenire Srbije i bojili ih temperama. Učenici su birali šta bi 
predstavili i evo nekih od suvenira. 
 

  

 

 

 

 

 

 Novi Sad – Petrovaradin                                                   Beograd – hram Svetog Save  

 

 

    

  

 

 

 

  

  Beograd – grb glavnog grada            Đavolja varoš                        Pirot – pirotski dilim 

 

  

 

 

 

 

 

 

           Srbija – zemlja šljiva                                   Toranj na Avali                                            Beograd – most na Adi 

  



Aktivnosti učenika biološke sekcije 

           Učenici biološke sekcije 6. i 8. razreda koju vodi nastavnik Tatjana Pavlovid, angažovani su 30.09 i 

14.10.2013.nizom aktivnosti u zaštiti životne sredine i estetskom uređenju škole. Crtežima su obeležili kontejnere za 

otpad koji se reciklira, panoima istakli ekološke datume i obeležili 4. oktobar - Dan zaštite životinja,  zasadili cvede i 

zalivali bambuse koji smanjuju aerozagađenje oko naše škole. 

 

     

   

       

 

                                                                                      

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



JABUKA U NAŠOJ UČIONICI 

    Svetski Dan jabuke obeležava se 21. oktobra. Tom prilikom, 22.oktobra, u odeljenju  I 4 organizovan je tematski 

dan "Jabuka u našoj učionici". U okviru teme dana 

realizovani su časovi: srpski jezik, matematika,svet oko nas, likovna  kultura. Prisutno je 10 roditelja, pedagog i 

direktor škole. 

Tokom dana organizovane su sledede aktivnosti:  

- Učenici su podeljeni u šest grupa i svaka grupa dobija pitalicu čije je rešenje kuda. 

- Deca u grupama čitaju pitalicu:  

     

- Rešenje pitalice zapisujemo na tabli i analiziramo uz pomod slovarice;      

- Gledamo PPT „Kakve sve kude postoje“;  

- Čitanje naslova, imenovanje kuda, upoređivanje kuda, bogadenje rečnika;  

     

- Sastavljamo rečenice o tome gde ko živi;Čitanje rečenica.  

                                        

-  Obrada teksta „Mala crvena kuda“, Karoline Šervin,  primenom tehnika kritičkog mišljenja;Učenici otkrivaju da je mala 

crvena kuda bez vrata i prozora, sa zvezdom u sredini - jabuka.  



- S obzirom da je juče bio  21. oktobar Svetski dan jabuka, odmoridemo se i zasladiti jabukama, a onda demo nastaviti 

čas. 

 

      

- Obnavljamo znanja o brojanju, skupovima i elementima skupova na primerima dece, jabuka, gostiju...; 

- Na času likovne kulture svaka grupa izvlači karton sa imenom jednog lika iz priče: MAMA, DEČAK, DEVOJČICA, FARMER, 

BAKA, VETAR 

 - Razgovaramo kakve sve jabuke postoje i zašto su jabuke važne za čoveka kad im je posvetio jedan dan u godini - 

pravimo „grozd“ na crvenom hameru u obliku jabuke. 

- Svaka grupa pravi reklamu za jabuku; Samostalni rad grupa. 

- Predstavljanje radova – izlaze članovi grupa i govore o svom radu. 

      

     



KAKO SE DECI DOPAO DAN 

          

Dan je bio  prepun različitih aktivnosti, učenici motivisani, kreativni i angažovani, a roditelji  veoma zadovoljni.    

Interdisciplinarni pristup nastavi, uz upotrebu računara, projektora, grupnog rada i igre, olakšava i unapređuje 

obrazovno-vaspitni rad  i čini ga uspešnijim, dinamičnijim i interesantnijim. 

 „Mala crvena kuda“, Karolina Šervin, obrada teksta primenom tehnika kritičkog mišljenja; PPT „Kakve sve kude 

postoje“ Autor: Radmila Ž. Ralić 

   

Učiteljica Dragana Vučen i učenici I 4 

Jesenja vila posetila našu školu 

Ove jeseni, u okviru  promocije besplatnih radionica za decu u TC “Merkator“ jesenja vila obišla je učenike prvog i drugog 

razreda. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



"KREDA CRTA MAŠTOM” 

 U Domu Narodne skupštine, 12. oktobra 2013. godine, održana je manifestacija "Kreda crta maštom" u okviru 

Dečje nedelje. 

 Učestvovali smo u ovoj manifestaciji zajedno sa decom iz celog Beograda, Niša, Jagodine, Šapca, Banja Luke i 

nekoliko gradova sa Kosova i Metohije danas su na mestu gde se inače vode raprave poslanika pevala i igrala. 

Na ovoj dvanaestoj manifestaciji, decu je zabavljao i Minja Subota. 

Druženje se nastavilo ispred Doma Narodne skupštine, gde su deca kredama crtala i ostavljala svoje poruke. 

      

     

     

 



 

     

     

 

Nastavnice: Fabjanovid Vanja i Nevenka Lelas 

 



Učenici  IV 3  posetili  Zavod za zaštitu prirode Srbije 

 

 

Učenici  IV 3 su 22. oktobra 2013. godine   bili 

u Zavodu za zaštitu prirode Srbije na Novom 

Beogradu . Dočekala ih je gospođa Nataša Panid, koja 

je najpre  u sali za predavanja, sa decom razgovarala 

o zaštiti  prirode Srbije i načinu na koji se to čini i 

govorila o aktivnostima kojima Zavod  pomaže  

očuvanju  biljnog i životinjskog sveta naše domovine, 

kao i saradnji sa drugim državama. 

 

U  sali za predavanja 

Nakon toga,  obišli smo izložbenu postavku. 

Učenici su imali priliku da vide prikazane nacionalne parkove Srbije, od njihovog reljefa, preko karakterističnih 

biljaka i životinja tog predela, pa do kulturno – istorijskih znamenitosti koje  su zakonom zaštidene. Posmatranje je bilo 

pradeno pitanjima  i objašnjenjima domadina, pa je učenje uz to bilo aktivije  i zanimljivije, a ujedno i direktno povezano 

sa učenim gradivom na časovima prirode i društva i čuvara prirode.  

         Takođe, videli smo i postavke biljnog i životinjskog sveta različitih staništa, ugrožene biljne vrste, osušene 
lekovite  biljke, primere stranica herbarijuma, ugrožene  i retke  vrste  leptira, riba,  ptica  itd. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 
 
 
 
 

 
                                                     Izložbena postavka na drugom spratu 

 

Kroz prigodan eko – obrazovni program učenici su i učili, ali i pokazali koliko znaju, zbog čega ih je predavač i 

pohvalio i  na poklon dao brošure o vrstama ptica koje su zakonom zaštidene. 
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                                                                                                                          presovana  biljka 

             mrki  tvor 

 

      
 



Šta smo zapamtili, videli i čuli,  pretočili smo u  reči  i  slike i napravili pano. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Akcija u učionici – sređivanje panoa 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

                                    

 Učitelj IV 3 Mirjana Stojkovid 



Dani  Meksika  na  Novom  Beogradu 

 U  okviru  saradnje  odeljenja  II/4  I  NBKM   naši  učenici  su  28. septembra ove  godine, učestvovali  u  

manifestaciji  Dani  Meksika  na  Novom  Beogradu. Uzeli  su  učešde  u  radionici  “Muzička  igra  Pinjata”. Kroz  zabavu  i  

igru, upoznali  su  se  sa  kulturom  Meksika  i  njihovom  tradicijom.  

  

  

 

 

 

 



Svet  oko  nas  -  Zanimanja  roditelja – gost  roditelj 

U  toku  oktobra, učenici  II /4  su  u  okviru  časova  predmeta Svet  oko  nas  posvedenih  zanimanjima  ljudi  imali  prilike  

da  se  druže  sa  đačkim roditeljem  Dejanom  Pantelidem, inače  televizijskim  voditeljem. On  im  je  na  zanimljiv  način  

približio  posao  voditelja. Kroz  video  zapis  kadrova  iz  televizijskih  emisija, izgovaranje  brzalica, simulacije  razgovora  

pred  kamerama, deca  su  imala  priliku  da  se  upoznaju  sa  ovim  zanimanjem. 

  

  

  

 

 

 

 



Četiri  godišnja  doba iz  našeg  ugla( muzička  kultura, likovna  kultura, srpski  jezik ) 

Učenici  II /4  su  imali  prilike  i  ove  godine  da  se  druže  sa  muzičarima  Beogradske  filharmonije. Slušali smo, 

ali  I  gledali  concert  pod  nazivom  “Četiri  godišnja  doba”, Antonija  Vivaldija. Kroz  muziku  i  scenski  prikaz, ovaj  

izuzetan  orkestar  je  deci  na  najbolji  mogudi  način  približio  klasičnu  muziku. Imali  smo  čast  da  budemo  na  sceni  I  

družimo  se  sa  muzičarima  nakon  koncerta. Zahvaljujemo  se  roditeljima  na  svesrdnoj  podršci  i  pomodi  vezanoj  za  

prevoz  dece. 

   

   

U  ovom  duhu  smo  i  nastavili. Na  časovima  likovne  kulture, kroz  rad  u  grupi, a  korišdenjem  kolaž tehnike, 

učenici  su  predstavili  svoja  viđenja  četiri  godišnja  doba. Ovi  časovi  su  bili  otvoreni  za  prisustvo  roditelja, koji  su  i  

sami  uzeli  učešde  u  radu. Radove  smo  predstavili  na  panou  u  holu  škole. Deca  su  pokazala  visok  stepen  

kreativnosti  i  osedaja  za  timski  rad.  

     



 

Kroz  čas  srpskog  jezika  na  kome  je  tema  bila  “ Uspeli  smo  jer  smo  bili  složni”, kroz  pisanu  reč, učenici  su  

predstavili  zajednički  rad  i  uspeh  na  času  likovne  kulture  pod  nazivom “Četiri  godišnja  doba  iz  našeg  ugla”. 

 

Svet  oko  nas – Simulacija  snalaženja  u  naselju 

Na  časovima  sveta  oko  nas, a  u  okviru  teme  “Snalaženje  u  naselju”  učenici  II/4  su  svoje  znanje  na  

zadatu  temu  praktično  primenili. U  korelaciji  sa  fizičkom  kulturom, a  u  školskom  dvorištu, prikazali   smo  simulaciju  

snalaženja  u  naselju. Učenici  su, podeljeni  u  grupe  imali  zadatak  da  predstave  po  jednu  ulicu  sa  zadatim  

nazivom, nacrtaju  kude   i   obeleže  ih  kudnim  brojevima. U  nastavku  su  kroz  različite  zadatke, pronalazili  I  

obeležavali  objekte  u  naselju, autobuske  stanice, kude  određenih  porodica. Pre  svega  su  pokazali  duh  zajedništva  I  

trud  da  gruga  što  bolje  obavi  zadatke. Na  kraju, svi  su  se  sjajno  zabavili. 

   

  



Seminar za tehničko i informatičko obrazovanje 

U subotu, 19.10.2013. godine održan je Veliki jesenji modularni seminar za Tehničko i informatičko obrazovanje, u OŠ 

„Despot Stefan Lazarevid“ – Mirijevo. U prvom delu seminara, razmatran je Plenarni red, a on je obuhvatao: 

- Statusna pitanja tehničkog i informatičkog obrazovanja 
- Sistem takmičenja u Tehničkom i informatičkom obrazovanju 

Drugi deo se sastojao od rada po modulima (radionicama) po akreditovanim programima. Seminaru su prisustvovali: 

- Miroljub Krasid i Borislav Cvejid – slušali su Metodiku primene multimedija u nastavi TIO 
- Slavica Stajid Vračevid i Tanja Puzovid – slušale su Medije u nastavi (upoznavanje sa osnovnim 

konceptom Google SketchUp) 
 

  

 

Učesnici seminara su upudeni u samostalnu izradu nastavnog video-materijala (kako da snime i montiraju film koji bi se 

prikazao na času), kao i kreiranje jednostavnih i složenijih modela u programu Google SketchUp, izradu projekata i 

prezentaciju 

 

 


